

"ГАЗСТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "ГАЗСТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

Регион Чеченская Республика

ИНН 2027000330

ОГРН 1032001204421

ОКПО 35081348

OKATO 96401364000

Расшифровка Чеченская Республика

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21.3	Основной	Производство общестроительных работ по прокладке магистральных трубопроводов, линий связи и линий электропередачи

Реестр недобросовестных плательщиков

"ГАЗСТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А77-615/2012 от 24.05.2013

Суд	16 арбитражный апелляционный суд
Истец	ОАО "Грознефтегаз"
Ответчик	ОАО "Газстрой-"ФГУП "Чеченгазификация"

Дело № А77-276/2012 от 14.01.2013

Суд	ФАС Северо-Кавказского округа
Истец	ОАО "Газстрой" , ОАО "Газстрой-"ФГУП "Чеченгазификация"
Ответчик	ООО "Базис-Ш"

"ГАЗСТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГАЗСТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГАЗСТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 02.07.2003. Компания "ГАЗСТРОЙ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 364005, Г ГРОЗНЫЙ, УЛ ЧАЙКОВСКОГО, Д 45А и специализируется на Производство общестроительных работ по прокладке магистральных трубопроводов, линий связи и линий электропередачи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2027000330, ОГРН 1032001204421, ОКПО 35081348.